
Inform�a
i�oelm�elet|ZH 2002. �aprilis 17.Fontos! Minden megold�ashoz r�eszletes indokl�ast k�er�unk. Minden el}oad�ason elhangzott,vagy a jegyzetben megtal�alhat�o �all��t�as felhaszn�alhat�o megfelel}o hivatkoz�assal.Feladat 1 Legyen X1; X2; : : : ; egy bin�aris, sta
ion�arius, mem�oriamentes forr�as, melynekeloszl�asa P(Xi = 0) = 14 . Hat�arozd meg a bin�aris Hu�man- �es Shannon{Fano-k�od �atlagosk�odsz�ohossz�us�ag�at, ha a forr�as h�arom hossz�us�ag�u blokkjait k�odoljuk.Feladat 2 Mutasd meg, hogy a (p1; : : : ; pi; : : : ; pj; : : : ; pn) eloszl�as entr�opi�aja nem lehet na-gyobb, mint a (p1; : : : ; pi+pj2 ; : : : ; pi+pj2 ; : : : ; pn) eloszl�as entr�opi�aja.Feladat 3 Az al�abbi �abra egy Z = Z1; Z2; : : : Markov-l�an
 m}uk�od�es�et ��rja le. Tegy�uk fel,hogy a l�an
ot a sta
ion�arius eloszl�asb�ol ind��tjuk.
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Legyen tov�abb�a Y1; Y2; : : : f�uggetlen, azonos eloszl�as�u bin�aris val�osz��n}us�egi v�altoz�ok sorozata,ahol P (Yi = 0) = 13 . De�ni�aljuk az X = X1; X2; : : : forr�ast az Xi = 3Zi + 2Yi egyenlettel.Mennyi az X forr�as entr�opi�aja felt�eve, hogy Z1; Z2; : : : f�uggetlen Y1; Y2; : : :-t}ol?Feladat 4 Legyen X, Y1 �es Y2 bin�aris val�osz��n}us�egi v�altoz�o �ugy, hogy I(X;Y1) = 0 �esI(X;Y2) = 0. K�ovetkezik-e ebb}ol, hogy I(X;Y1; Y2) = 0? Mutasd meg, vagy adj ellenp�eld�at!Feladat 5 Mi a Lloyd-Max kvant�al�otervez}o algoritmus? Az optim�alis kvant�al�ok mely k�ettulajdons�ag�an alapul az algoritmus?
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